

RÁCZ TIBORNÉ TAKARÍTÓ DEBRECEN

Szent Bazil Görögkatolikus Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola, Szakiskola és Készségfejlesztő

RÁCZ TIBORNÉ, a mi Arankánk, 2005 decembere óta dolgozik a debreceni tagintézményünkben. Aranka Lengyelországban, Bytomban született, majd gyermekkorában szüleivel Magyarországra költöztek. Sikeresen beilleszkedtek a magyar társadalomba, de a mai napig féltve őrzi lengyel gyökereit, ápolja hagyományait. Sok megpróbáltatáson ment keresztül élete során, amit méltósággal viselt, életkedve, vidámsága változatlan, töretlen maradt.

Iskolánkban ő sokkal több, mint a technikai személyzet egy tagja, bár keze munkáját dicséri a nap, mint nap patyolat tisztán ragyogó folyosók, tantermek és csillogó ablaküvegek. Aranka minden iskolai rendezvényünk háttérmunkása. Nem tudunk olyat kérni tőle, amiben ne segítene, sőt praktikus meglátásai sokszor segítik programjaink sikerességét. Lelkiismeretes munkájával, állandó tenni akarásával meg szolgálta a közösség elismerését. Aranka szorgalmas, példamutató és remek kapcsolata van a diákjainkkal is, mindenkinek van egy jó szava.

Amikor megpihenni vágyik szívesen hallgat rock zenét és sűrög-forog a konyhában. Mi csak élvezői lehetünk ennek a remek főzési-sütési tudományának, a névnap köszöntésére hozott citrom álm és sport szelet süticsodái mindannyiunknak hiányozni fognak.

Szent Lídia egyik fő jellemvonása a szívélyes vendégszeretet, amiben Aranka is bővelkedik. Az első ember, aki a Bazilba lép biztos, hogy vele találkozik először és egy mosollyal követett üdvözlés után, biztos, hogy egy kávéra invitáló kérdést is kap. A mi Arankánk a kávékészítés nagymestere, sokszor lendített már át minket az általa készített „fekete arany”, amihez mindig jutott egy pár biztató jó szó is.

Azt, hogy merre jár az iskolában a zene mutatja, rádiószó nélkül nem tud dolgozni, szerinte a lendületes takarítás elengedhetetlen kelléke. Nagy teherbírású kolléga, elmondása szerint nincs lehetetlen, csak tehetetlen.

Kitüntetésedhez mindannyiunk nevében gratulálok! Kívánunk további életedhez sok erőt és egészséget!

